

Город-герой - предвестник Великой Победы

► 2 стр.

Модернизация - в село

► 2 стр.

В аварии пострадал автомобилист

► 4 стр.

Основана в 1930 году

www.avangardnews.ru

E-mail: avangardnova@rambler.ru



АВАНГАРД

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НОВОАННИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

Цена свободная

16+

№ 13 (13227)

ЧЕТВЕРГ, 30 января 2020 года



По итогам районного трудового соревнования в прошлом году ООО «Гелио-Пакс-Агро-3» заняло первое место среди сельхозпредприятий.

На собрании трудового коллектива хозяйства подведены итоги производственной деятельности за 2019 год и названы лучшие работники.

► 3 стр.

● Охрана правопорядка

В Отделе МВД России по Новоаннинскому району подвели итоги оперативно-служебной деятельности за минувший год.

Проанализированы основные показатели работы наших полицейских. Сложившаяся в 2019 году картина в сфере охраны правопорядка и противодействия преступности в целом выглядит положительно. На фоне роста, по сравнению с 2018 годом, количества преступлений отдельных категорий отмечено и увеличение их раскрываемости, а также уменьшение правонарушений, совершенных в общественных местах, и снижение рецидивной преступности.

Отмечено, что некоторые подразделения ОМВД по достигнутым показателям лидируют среди коллег из остальных райотделов полиции Волгоградской области, а в целом динамика оперативно-служебной деятельности положительная, и это позволило Отделу МВД по Новоаннинскому району в прошедшем году подняться с 23-го на 14-е место в общем рейтинге 35 территориальных подразделений Управления МВД Российской Федерации по Волгоградской области.



району в прошедшем году подняться с 23-го на 14-е место в общем рейтинге 35 территориальных подразделений Управления МВД Российской Федерации по Волгоградской области.

В совещании приняли участие и выступили глава района Н. С. Моисеев, заместитель прокурора Новоаннинского района С. В. Провоторов, начальник межрайонного следственного отдела С. С. Плечистов.

Подробности – в одном из ближайших выпусков «Авангарда» и на нашем сайте www.avangardnews.ru.

Александр КУДРЯШОВ.
Фото Алексея ХАРЧЕНКО.

ДИНАМИКА – ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ

НАШ ВОПРОС ВАШ ОТВЕТ ?

Газета «Коммерсант» недавно сообщила, что некоторым россиянам не нравится помпезность мероприятий, приуроченных к победам в боях Великой Отечественной войны. В нескольких регионах страны провели опросы на эту тему. Интересно, что думают земляки по поводу проведения торжеств в честь знаменательных дат в истории тех сражений?

Наталья ЗУБРЕВА, член Союза журналистов России:

- Читала результаты опроса института прикладных политических исследований. Негодую. Что утомляет этих, так сказать, россиян? Скорбь о погибших? Речи о важности исторической памяти? И много ли они знают о трагедии Отечественной? Пусть посмотрят в глаза ветеранам, вспоминающим военные будни, - не трогают их боль и слёзы? Главное ведь, чтобы пафос не заменял память... А сможете ли вы, зажавшиеся современники, пожертвовать жизнью ради свободы Родины?

В этом опросе фигурирует еще и мнение некоторых участников, с которым я бы отчасти согласилась. Нельзя символом праздника — георгиевскими ленточками — украшать, к примеру, бутылки с водкой... Это ведь не подарочная упаковка, люди! А то, что на машинах пишут «1941—1945: можем повторить!» или «Спасибо деду за Победу!», патетика такого формата подчёркивает нашу гордость за мужество дедов и отцов.

Анна ЗАХАРЧЕНКО, горожанка:

Я уже пенсионерка, и у меня появилось больше времени на то, чтобы порассуждать на важные темы. В том числе и о патриотизме. Вы когда-нибудь размышляли, почему у кавказцев в крови уважение к истории, к Богу, к родителям? Это в их сознание вкладывается с рождения. Они воспитаны на таких примерах. А мы с перестройкой и постоянным выживанием не уделили должного внимания воспитанию детей, вот и получаем результат. Украина, по идее, наше второе «мы», фашизм идеализирует. Беда! Правильно, что наш президент уделил особое внимание 75-летию Победы над фашизмом. Надо не то что о каждой дате в истории войны детям рассказывать, а в школах политинформации проводить, в музеи водить, чтоб молодое поколение впитывало прошлое. Уходят ветераны, но оставшиеся из старой гвардии обязаны детям рассказывать о войне. И каждый ребенок должен принять участие в организации праздника Победы, чтобы прочувствовать историю.

Сергей СЕЛЕЗНЕВ, директор Панфиловской средней школы:

Просто уверен, что эти мероприятия нужно обязательно проводить, чтобы подрастающее поколение больше узнавало о тех страшных днях. Я отношусь к тому поколению, у которого деды воевали, и нам повезло услышать от них, как досталась русскому народу победа. В школе мы проводим мероприятия ко всем памятным

датам, стараемся воспитывать детей в духе патриотизма. У нас действует военно-патриотический клуб «Каскад», ученики несут почётный караул у Памятникам павшим в Великой Отечественной войне. Сожалею, что в учебниках истории мало внимания уделяется изучению Великой Отечественной войны.

Людмила ВОРОБЬЁВА, ст. Березовская:

Я не согласна с мнением респондентов газеты «Коммерсант» и считаю, что такой теме, как патриотизм и Великая Отечественная, наоборот, ещё больше следует уделять внимания. Начинать надо с семьи, стараться, чтобы подрастающее поколение общалось с теми, кто пережил все ужасы войны, чтобы Центры культуры проводили праздники к памятным датам. Стоит сказать, у нас в поселении, в школах эту работу проводят замечательно. В учебную программу следует добавить больше часов на изучение темы.

Вера БЛАЗНИНА, педагог, средняя школа № 1:

Моё мнение такое, что на данную тему опрос вообще не надо было проводить, это аморально. Иначе мы договоримся до того, что станем рассуждать, а вообще нужна ли нам история? О таких датах нужно говорить почаще, чтобы не допустить ситуации, как у наших ближайших соседей, где стали поклоняться фашизму. А мероприятия проводить нужно, и необходимо говорить с детьми о подвигах людей, победивших фашизм. Это наша память, наш долг. Нужно воспитывать патриотов, а для этого следует проводить краеведческую работу, чтобы дети общались со старшим поколением, открывали старый семейный альбом и узнавали о своих предках, об истории своей семьи, о полученных родственниками наградах и просто говорили о войне, о тех ужасах, которые довелось пережить.

Петр СТЕПАНОВ, горожанин:

Я не представляю, кому вообще могла прийти идея задать такой вопрос. Для меня это дикость! Солдаты Великой Отечественной за нас, за будущее наших детей и внуков жизни отдали - а нам забыть об этом? Мы еще не всех солдат похоронили, а как говорится, война не закончится до тех пор, пока не будет похоронен последний солдат. Нельзя забывать героическую историю! Каждый день мы должны помнить о героях, детям и внукам рассказывать о их подвигах. И праздник должен быть такой, чтобы все, ненавидящие Россию, уж если не уважали, но боялись нас.

Опрос провела Юлия ЗУБРЕВА.

КОРОТКО о разном

БУДУТ МИТИНГ И КОНЦЕРТ

В честь празднования 77-й годовщины разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве 2 февраля в центральном парке города пройдет митинг – начало в 10 часов.

С 11 часов во Дворце культуры «Победа» зазвучит праздничная концертная программа «Живи и помни».

Земляки, приходите на торжество.

НАШ КОРР.

СПАСИБО ЗА ИНИЦИАТИВНОСТЬ И ТРУД

Капитальный ремонт большого зала акробатического отделения Новоаннинской детско-юношеской спортивной школы был произведен в прошлом году на средства районного бюджета. Малый привели в нужный вид своими силами родители юных спортсменов. Финансовое участие приняли все, основные работы выпали на долю Бублейниковых Людмилы и Романа. Самым трудоемким был подготовительный этап: избавление от старой штукатурки, масляной краски. Затем поверхности стен и потолка основательно прогрунтовали. Теперь зал в салатовом цвете не узнать – здесь светло, чисто, уютно.

Старший тренер-преподаватель Надежда Николаевна Мартынова благодарит родителей воспитанников за инициативность и большой вклад в поддержку материальной базы акробатического отделения

КОРР. «АВАНГАРДА».

ГОТОВЬТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Своим постановлением от 29 января 2020 года № 131/651 территориальная избирательная комиссия Новоаннинского района объявила о проведении с 30 января по 18 февраля сбора предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых избирательных комиссий. С требованиями, предъявляемыми к гражданам, и образцами заполнения документов, которые необходимо предоставить для зачисления в резерв, можно ознакомиться непосредственно в ТИК района по адресу: г. Новоаннинский, пл. Ленина, 5, каб. 9.

ВНЕШТ. КОРР. «АВАНГАРДА».

МОДЕРНИЗАЦИЯ – В СЕЛО

Новоаннинский район является лидером в регионе по приобретению техники. В прошлом году парк сельхозмашин пополнила современная техника всех видов и марок на общую сумму 427 млн рублей, что составляет примерно уровень 2018 года. Из общей суммы, которая названа выше, 126,9 млн рублей (30%) – оформлен лизинг на покупку техники; 35,1 млн руб. (8%) – кредитные средства; 265 млн руб. (62%) – собственных средств направлено на модернизацию.

За тот же период 115 человек прошли обучение по охране труда и технике безопасности. На 2020 год запланировано обучение 95 специалистов.

Выездное обучение проводят представители института повышения квалификации Волгоградского аграрного университета.

Наталья ЗУБРЕВА.

ИНВЕСТПРОЕКТЫ – ВАПК!

В четверг, 6 февраля, в 10 часов в малом зале администрации Новоаннинского муниципального района состоится инвестиционная (заявочная) сессия по определению инвестиционных проектов в АПК, запланированных к реализации в нашем районе в 2020–2024 годах. Представителей организаций АПК, сельскохозяйственных товаропроизводителей приглашают принять участие в работе инвестиционной сессии.

КОРР. «АВАНГАРДА».

● 2 февраля - День воинской славы России

ГОРОД-ГЕРОЙ – ПРЕДВЕСТИК ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Приближается большая историческая дата – 75 лет со дня Победы над фашистской Германией в Великой Отечественной войне. Эту дату будут отмечать в большинстве стран мира. Конечно, главная роль в разгроме фашистов и их союзников принадлежит советскому народу, нашей стране – Союзу Советских Социалистических Республик.

Надо сказать, что разгром немецко-фашистских войск под Сталинградом 2 февраля 1943 года стал предвестником нашей Великой Победы, вселив уверенность как советским людям, так и народам оккупированных фашистами стран. Исход Сталинградского сражения послужил подъему движения сопротивления, способствовал умножению сил патриотов и активизации партизанских отрядов. Именно отсюда, от Сталинграда, после тяжелейших боев начался долгий и многотрудный, но победный путь к Берлину.

Фашистские армии понесли в Сталинграде огромные потери. На полях сражений остались 147 200 гитлеровских солдат и офицеров. Пленеными оказались более 91 тысячи солдат и офицеров Вермахта, в том числе 2500 офицеров, 24 генерала, фельдмаршал Паулюс. Советские войска захватили большие военные трофеи: 5 762 орудия, 1 312 минометов, 12 701 пулемет, 744 самолета, 1 666 танков, 261 бронемашину, 80 438 автомашин, 3 бронепоезда, множество другого вооружения и техники.

Дорогой ценой досталась нам Сталинградская победа. Только за первые три дня августовских, 1942 года, массированных бомбардировок погибло около 43 тысяч мирных жителей города, а за 11 суток непрерывных вражеских авианалетов – более 200 тысяч человек. Был практически уничтожен жилищный фонд – более чем на 90

● Былое

Холод и голод страшнее смерти, потому в ноябре сорок второго уцелевшие от бомбежек люди покинули сталинградский свинцовый шквал. По трупам, по зыбкой земле шла цепочка измученных неведомо куда, пока не забрела в Разгуляевку, которую заняли фашисты. И снова шли, подгоняемые страхом и неизвестностью, потом людей немцы загнали в скотские вагоны. Старых, малых и больных, не представлявших интереса для Германии, высадили, и казачий хуторок Головка, что неподалеку от станции Тащинка, приютил бедолаг.

Эту глухомань немцы обходили стороной, и только в феврале сорок третьего стали наведываться румыны, которых больше интересовали трофеи, чем судьбы третьего рейха.

...Однажды к Лебедевым, у которых временно проживала наша семья, заглянули два румына, напоминавшие своей разноречивостью циркачей Пата и Паташонка. В отличие от русских комиков «гости» были смуглыми, с пышной растительностью. С винтовками, болтавшимися на плечах, как палки. Шагали они бесцеремонно, наследив на полу навонными ошметками, придирчивым взглядом окинули обстановку - взять нечего. На плите в сковородке жарились тыквенные семечки, дурманя ароматом.

Порожником румынам уходить не хотелось, и они не побрезговали халявным «деликатесом». Наблюдавшая за ними бабушка, не выдержав наглости пришельцев, накинулась на длинного грабителя:

- А ну не трожь, чего не клал!

От неожиданности румын сначала отступил, потом, придя в себя, приставил палец к своему виску, предупредил:

- Матка, ля-ля-ля - пук-пук!

Намек был ясен, в бабушкины расчеты



процентов; уцелели лишь около 7 тысяч одноэтажных домов на окраинах города. Центр города полностью стёр с лица земли. Школы, больницы и детские сады разрушены. Заводы превращены в руины.

Наш Сталинград стал символом стойкости и мужества всего советского народа, знаменем победоносной борьбы с фашизмом; о нем узнали во всем мире. Победа под Сталинградом отрезвила союзников Германии – Японию и Турцию не осмелились начать военные действия против СССР.

В Сталинграде храбро сражались предводители братских народов многонационального советского государства. Родина высоко оценила подвиг защитников Волжской твердыни. Медалью «За оборону Сталинграда» награждены свыше 700 тысяч человек, 125 участников сражения стали

Героями Советского Союза, в том числе шестеро новоаннинцев, 24 защитника стали полными кавалерами ордена Славы.

Когда врага погнали от берегов Волги, город начали возрождать со школ, хотя никто в точности не знал, сколько осталось детей да и взрослого населения тоже. Первые школы открывали в уцелевших подвалах. Заработали пункты выдачи хлеба уцелевшим сталинградцам. Город оживал.

А в первые послевоенные годы – всего лишь за пять лет! – город-герой Сталинград полностью восстановили. Об этом хорошо написала поэтесса Маргарита Агашина:

*«... Двадцатилетние солдаты
Который год в земле лежат.
А на земле, воспетой в песнях,
Над волжской медленной водой
Поднялся город – их ровесник –
Великий, светлый, молодой.
Он потому велик и светел,
Что в час бессмертья своего
Они – в огне, сквозь дым и пепел –
Таким увидели его».*

Когда страна отмечала 20-летие Победы в Великой Отечественной войне, Сталинград был награжден медалью «Золотая Звезда» и орденом Ленина. А 15 октября 1967 года на Мамаевом кургане торжественно открыт величественный памятник-ансамбль героям Сталинградской битвы, возведенный по проекту знаменитого скульптора Евгения Вучетича. Вершину кургана венчает высочайшая в Европе статуя, изображающая женщину с поднятым над головой мечом, «Родина-мать зовет!» - главная скульптура мемориального комплекса.

Евгений САЛОМАНОВ,
член общественной организации
«Дети военного Сталинграда».
х. Черкесовский.

СТАЛИНГРАДСКИЕ МЫ...



Фото из Интернета

снарядов угодили по местной ферме. Потревоженная скотина, прорвав ограду, металась по улицам. Хуторяне попрятались в погребах. Еле волочившую ноги бабушку невозможно было спустить в укрытие, потому мы все остались в доме.

Баба Мотя читала наизусть «Живые в помощи», мама успокаивала:

- Не погибли от немецкой пули, а от своих Бог смерти не допустит!

К обеду выстрелы стали реже, и вот мимо окон загромыхали танки с пятиконечными звездами.

- Наши, наши! - дружно закричали мы с сестрой и выскочили на улицу. Кучками собирались солдаты, двигаясь к центру. Женщины плакали, обнимали и целовали своих спасителей. Бабушка, подслеповато щурясь, вглядывалась в лица бойцов, надеясь отыскать сыновей, а мама с Людой спрашивали встречных, нет ли среди них отца.

Родных среди освободителей не оказалось. Я чувствовал себя счастливым, здоровался с солдатами за руку и пел: «Смелого пуля боится, смелого штык не берет...»

Один солдат взял меня на руки, прижал к себе, целовал, щекоча колючим подбородком.

- Что ж ты, паря, такой легкий, одни косточки!

- Сталинградские мы, - пояснял я, - голодаем.

Поставив меня на землю, боец полез в карман, достал узелок, скрученный из бинта, и развязал. В нем оказалось несколько кусочков сахара. Такой дорогой подарком мне и не снился. С благодарностью я обнял незнакомого дядьку, прилип губами к его небритой щеке...

Этот миг из военного детства остался в памяти свежим, как день вчерашний.

Геннадий ОВЧИНЦЕВ,
член общественной организации
«Дети военного Сталинграда».

Рано поутру шел сильный бой. Несколько

Общество с ограниченной ответственностью «Гелио-Пакс-Агро-3»

УСПЕХ – ДОСТИЖЕНИЕ ПОСТАВЛЕННЫХ ЦЕЛЕЙ

Традиционное собрание трудового коллектива провели в обществе с ограниченной ответственностью «Гелио-Пакс-Агро-3». Как водится, работники агропредприятия детально подвели итоги прошедшего полевого сезона, обсудили проблемные моменты и, приняв их во внимание, наметили план производственной деятельности на предстоящий год.

Хотя бы даже для сравнения основных итогов, достигнутых коллективом в 2019-м и в предыдущем годах, генеральному директору ООО «Гелио-Пакс-Агро-3» А. И. Дубилину пришлось, выступая перед тружениками хозяйства, озвучивать показатели в их натуральном и стоимостном выражении. А сравнивать, в самом деле, есть что, ведь даже в самые неблагоприятные годы коллектив этого сельхозпредприятия неизменно борется за получение наивысших результатов.

Прошедший полевой сезон сложился в целом благополучно. Земледельцы едва не повторили собственный рекорд 2008 года по валовому сбору урожая. С общей уборочной площади 17 тысяч гектаров собрали в общей сложности 53,3 тысячи тонн продукции со средней урожайностью 31,3 центнера с гектара в зачетном весе.

Основной культурой, дающей наибольшую часть валового сбора, является озимая пшеница. И Александр Иванович подробно рассказал, как агрономы и механизаторы отработывают технологии ухода за ее посевами и какие результаты получают на отдельных взятых участках. Например, проведенное на половине посевной площади двукратное внесение аммиачной селитры весной в общей дозе 240 килограммов на гектар обернулось прибавкой урожайности в 6 центнеров с гектара по сравнению с однократной подкормкой 150 килограммами селитры и в 14 центнеров с гектара по сравнению с контрольными опытными делянками без подкормки. В среднем же озимка дала по 44,4 центнера зерна с гектара в зачетном весе.

Получив такие результаты, специалисты агропредприятия осенью заложили озимые посева на беспрецедентно большой площади – более 11 тысяч гектаров или почти на 57 процентах севооборотной земли. Отлично потрудились на посевах механизаторы М. И. Блюденев, С. А. Локтионов, Д. В. Бунчуков, И. Г. Фомин, А. В. Басакин, С. В. Куницын.

На весну стоит задача в оптимальные сроки провести двукратную подкормку растений как минимум на 75 процентах посевов, задав по 250 килограммов селитры на гектар. А при опрыскивании против сорняков и болезней применить еще и карбамид. Для снижения нагрузки на уходных работах приобретена еще одна самоходная машина «Туман». Таким образом, будет восемь единиц техники на опрыскивании и столько же на разбрасывании удобрений.

Вторая культура по посевной площади и по валовому сбору продукции – подсолнечник. В минувшем году с 3,1 тысячи гектаров получили 7836 тонн маслосемян со средней урожайностью в зачетном весе 22 центнера с гектара; с отдельных полей намолачивали более чем по 30 центнеров с гектара. Семена масличной культуры сеяли как комплексами, так и пропашными сеялками. Результат – урожайность на полях, засеянных комплексами, выше, чем на посевах, заложенных сеялками. Подчеркивая это обстоятельство, А. И. Дубилин все же заметил, что, хотя посевных комплексов остается по-прежнему шесть, к работе необходимо вновь готовить и пропашные сеялки – подсолнечником планируется занять



весной около 4 тысяч гектаров.

Средний результат дал нут – по 16,6 центнера зерна в зачетном весе с каждого из 2,5 тысячи гектаров; урожайность на отдельных полях доходила до 26 центнеров с гектара. По оценке специалистов, неустойчивой оказалась эта культура как в урожайности, так и в цене на продукцию. Тем не менее в предстоящем полевом сезоне под нут в хозяйстве отведут 1,8 тысячи гектаров.

В очередной раз не порадовали урожаем яровая пшеница и лен, отсыпав в зачетном весе соответственно по 12,1 и по 6,7 центнера с гектара. Зато удался эксперимент с размещением горчицы по подсолнечнику: по 12,9 центнера с гектара получили с этих полей.

Рассказывая о том, как сложился год, руководитель хозяйства неоднократно заострял внимание на очень больших объемах химических обработок посевов. Всего такие работы выполнены почти на 80 тысячах гектаров, то есть, условно говоря, каждое поле в течение вегетационного периода обработано четырежды. Александр Иванович поименно назвал работников, занятых на «химии», и озвучил трудовой вклад каждого. Ведя же разговор о ближайших перспективах, заострил внимание на необходимости дальнейшего материально-технического развития этой производственной структуры, крайне необходимой в современных условиях.

Конечно, важно дельное участие каждого. В докладе прозвучали данные о персональных выработках механизаторов и водителей в течение минувшего календарного года, названы лучшие работники основных и вспомогательных производств.

Результаты, полученные полеводцами, позволили добиться наивысшего в районе производства валовой продукции в расчете на 100 гектаров пашни – ООО «Гелио-Пакс-Агро-3» в очередной раз стало победителем районного трудового соревнования среди сельскохозяйственных предприятий.

Материальная мотивация работников – фактор немаловажный. Хотя, по словам А. И. Дубилина, общей индексации оплаты труда не было, увеличение зарплаток все же состоялось – за счет аттестации, повышения классности, роста объемов производства. Именно этим обстоятельством объясняется, например, возрастание перечисленного агропредприятием налога на доходы физических лиц с 5,1 миллиона рублей за 2018 год до более чем 5,5 миллиона за год минувший, а также увеличение общей суммы обязательных платежей во внебюджетные фонды соответственно с 13,4 миллиона

до 14,1 миллиона рублей. В качестве иллюстрации Александр Иванович назвал среднемесячные заработки за 2019 год без учета премиальных выплат: механизаторов – от 30 до 60 тысяч рублей; водителей – от 24 до 52 тысяч рублей в зависимости от моделей автомобилей и выполняемых работ.

Само собой, кроме заработной платы и начислений на нее, в основных расходных статьях хозяйства присутствуют и иные значительные затраты. Так, техники за год закуплено на 38 миллионов рублей. Выполнен большой объем строительных и ремонтно-строительных работ. Суммы, направленные на приобретение семян, удобрений и средств защиты

(на верхнем снимке - справа) продолжил разговор об экономике.

На любой работе человек должен получать зарплату в зависимости от того, какую выработку он сделал, какие усилия затратил. Главное для каждого труженика – стабильность на перспективу. Экономической службе холдинга предстоит в кратчайшие сроки скорректировать расценки и тарифы. Руководством фирмы предусмотрено повышение заработной платы как в целом на 20 процентов, так и по отдельным категориям работников дополнительно. К стати, систему оплаты труда предстоит модифицировать коренным образом.

Успешное хозяйствование, уве-



растений, на горюче-смазочные материалы и запасные части, исчисляются миллионами рублей. Безусловно, такие расходы продолжатся и в новом году: потребуется больше удобрений и средств защиты растений, продлится программа техпереворужения, реконструкция существующих и строительство новых объектов производственной инфраструктуры. Все эти планы озвучены руководителем хозяйства.

В связи с этим, по словам А. И. Дубилина, актуальным продолжает оставаться сбережение и рачительное расходование средств, тщательный контроль, в том числе и на местах, за поступлением и использованием материалов, за максимально производительной работой техники. Этому, как сказал Александр Иванович, будут способствовать новые программы учета, контроля и анализа, вводимые в сельхозпредприятии.

Приехавший на собрание руководитель сельскохозяйственного департамента закрытого акционерного общества «Гелио-Пакс» А. А. Киричков

расходами, так и ответственность конкретных работников за вверенную им дорогостоящую технику и иные материальные ценности. К этому следует относиться с пониманием. По словам А. А. Кириčkова, в ООО «Гелио-Пакс-Агро-3» издавна вдумчиво подходят к сбережению и рачительному расходованию ресурсов, о чем свидетельствуют не только высочайшие урожайности и валовой сбор продукции полей, но и блестящие экономические показатели производственно-финансовой деятельности.

Вместе с поздравлением с Новым годом от руководства ЗАО «Гелио-Пакс» А. А. Киричков передал коллективу хозяйства и слова благодарности за отличный труд, высокие результаты и достойный вклад в волгоградский каравай 2019 года, а также пожелание, чтобы предстоящий сельскохозяйственный год сложился не менее успешно.

По традиции отмечены передовики производства. Почетными грамотами и премиями холдинга награждены: А. П. Егунов – за профессионализм и добросовестное отношение к исполнению должностных обязанностей; П. В. Куницын – за второе место в соревновании механизаторов «Гелио-Пакс»; С. М. Зварыгин – за четвертое место в соревновании механизаторов на опрыскивателях; И. Г. Фомин и С. А. Локтионов – за второе и третье места соответственно в соревновании механизаторов на энергонасыщенных тракторах; А. М. Сарычев – за четвертое место в соревновании комбайнеров; В. Н. Сухоруков – за пятое место в соревновании водителей. Комбайнер С. В. Вихлянцева поощрен премией за высокие показатели в работе.

Премиями ООО «Гелио-Пакс-Агро-3», которые вручил А. И. Дубилин, отмечены лучшие работники. Среди награжденных Р. Г. Атакуев, А. В. Басакин, М. И. Блюденев, В. А. Бунбунцов, Д. В. Бунчуков, С. Л. Гутник, Ю. И. Данилин, Ю. Ю. Демин, А. В. Карабеков, С. В. Куницын, А. Н. Меркулов, А. С. Покручин, С. В. Попов, А. М. Русинский, Д. А. Сафронов, В. В. Сыродоев, В. Н. Ячменев, А. В. Анисимов, С. А. Бигилев, А. В. Гаас, В. Д. Гаас, А. В. Глейкин, С. В. Глейкин, А. Г. Еремичев, А. В. Козлов, А. А. Мурзин, Н. Н. Перов, С. Б. Попов, Ю. М. Цирульников; А. В. Чернышков, П. Н. Щербинин, Н. Г. Булавин, С. Н. Якушев, М. В. Глейкина, А. И. Бигилев, П. Ф. Волков, В. С. Покручин, А. А. Сахаров, Ф. А. Уваров, А. Г. Богатырева,

Н. В. Яковлева, А. М. Сухорукова, Л. В. Сарычева, Н. В. Булавина, Г. П. Зварыгина, Г. Л. Басакина, Б. В. Попов, Е. В. Глейкин, А. Н. Малин, Д. И. Блюденев, В. В. Бирюков, К. А. Назаренко, С. Ю. Звонарев, А. Г. Булавин, Г. В. Зубкова, Э. В. Яковлева, Н. А. Яковлева, Н. А. Сыродоева и другие труженики.

В ходе процедуры награждения, называя всех поименно, руководитель агропредприятия часто рассказывал, какой именно трудовой вклад сделал тот или иной работник в течение полевого сезона и в отдельно взятые напряженные периоды. А в завершение собрания пожелал всему коллективу новых успехов и еще больших достижений в предстоящем сельскохозяйственном году.

Можно не сомневаться: грамотными и умелыми действиями труженики ООО «Гелио-Пакс-Агро-3», сплоченные в команду и ставящие перед собой общие цели, непременно достигнут успеха.

Александр КУДРЯШОВ.
Фото автора.

